



封面
下载封面新闻APP
查看详情

习近平同沙特王储兼首相穆罕默德通电话

新华社北京3月28日电3月28日,国家主席习近平同沙特王储兼首相穆罕默德通电话。

习近平请穆罕默德转达对萨勒曼国王的良好祝愿并致以斋月问候。习近平指出,目前,中沙关系处于历史最好时期。去年年底,我对沙特进行成功国事访问,我们在利雅得成功举办首届中国-阿拉

伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会,有力推动了中沙关系发展,促进了中国同海合会和阿拉伯国家关系,对中东地区局势产生积极影响。中方愿同沙方一道,落实好“三环峰会”成果,继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,扩大务实合作和人文交流,推动中沙全面战略伙伴关系实现更大发展,全

力构建面向新时代的中阿命运共同体,为促进中东地区和平、稳定、发展作出更大贡献。

习近平指出,最近,在中国、沙特、伊朗共同努力下,沙特、伊朗北京对话成功举办并取得重大成果,有助于沙伊两国改善关系,对增强地区国家团结合作、缓解地区紧张局势具有重大示范效应,得到国际社会广泛好评。近来地区国

家间缓和关系势头明显增强,充分表明通过对话协商解决矛盾分歧顺应民心,符合时代潮流和各国利益。希望沙伊双方秉持睦邻友好精神,在北京对话成果基础上不断改善关系。中方愿继续支持沙伊对话后续进程。

穆罕默德转达萨勒曼国王对习近平的问候,再次对习近平当选连任国家主席表

示热烈祝贺。穆罕默德表示,沙方衷心感谢中方大力支持沙特和伊朗改善关系,这充分彰显了中国负责任大国作用。中国在地区和国际事务中日益发挥着举足轻重的建设性作用,沙方对此高度赞赏。中国是沙特重要的合作伙伴。沙方高度重视发展对华关系,愿同中方共同努力,开辟两国合作新前景。

王晓晖在四川省科学技术奖励大会暨第三届“四川杰出人才奖”颁奖仪式上强调 大力弘扬科学家精神 以创新驱动引领高质量发展 为服务国家战略全局贡献四川更多力量

黄强主持

华西都市报讯(四川日报全媒体记者张立东)3月28日,四川省科学技术奖励大会暨第三届“四川杰出人才奖”颁奖仪式在成都举行,省委书记王晓晖出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于科技创新的重要论述,坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略,大力弘扬科学家精神,坚定不移以创新驱动引领高质量发展,加快建设国家创新驱动发展先行省和具有全国影响力的科技创新中心,为服务国家战略全局贡献四川更多力量。

省委副书记、省长黄强主持会议。

会上,宣读了省政府《关于2022年度四川省科学技术奖励的决定》和省委、省政府《关于授予王玉忠等14人第三届“四川杰出人才奖”的决定》。在热烈掌声中,王晓晖为省科学技术杰出贡献奖获得者王琪、赵金洲颁奖。随后,王晓晖、黄强等省领导为



省委书记王晓晖向获得2022年度四川省科学技术杰出贡献奖的四川大学高分子研究所教授、中国工程院院士王琪和西南石油大学教授赵金洲颁发获奖证书。3月28日,四川省科学技术奖励大会暨第三届“四川杰出人才奖”颁奖仪式在成都举行。四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

四川杰出人才奖和省科学技术奖获奖代表颁奖。获奖代表王琪、王海峰、翟婉明作交流发言。

王晓晖在讲话中代表省

委、省政府向全体获奖人员表示祝贺,向全省广大科技工作者和优秀人才致以敬意,向长期以来支持四川科技事业和经济社会发展的各界朋友表

示感谢。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在中华民族伟大复兴的战略高度,深入实施科教兴国战略、创新驱动发展战

略,加快建设教育强国、科技强国、人才强国,推动我国科技事业、人才事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记对四川科技创新和人才工作高度重视、寄予厚望,作出一系列重要指示,为我们抓好创新创造提供了根本遵循。这些年,我们始终沿着总书记指引的方向坚定前行,统筹抓好创新动能集聚和人才效能提升,高能级平台加快建设,高水平科技企业壮大成势,高精尖人才不断集聚,高质量创新成果持续涌现,科技强省、人才强省建设迈出坚实步伐。成绩来之不易,最根本在于习近平总书记、党中央的坚强领导,离不开全省上下的艰苦奋斗、无私奉献,特别是广大科技工作者追求真理、勇攀高峰,在科学前沿孜孜求索,在重点领域顽强攻关,为我省深入实施创新驱动发展战略、服务国家科技自立自强作出了重要贡献。

(下转02版)

相关报道详见02、03版

通报筹备情况、公布政策程序、解答代表团疑问

成都大运会代表团团长春季会议开幕

· P04 要闻 ·

2022年度全国十大考古新发现揭晓

· P09 天下 ·